
Gift Solutions

Подарки на 8 марта



Разработка подарка

Концепция подарка

Мы обсуждаем с Вами примерный 

концепт подарка. Затем предлагаем 

несколько вариантов подарков, 

обсуждаем, что-то меняем.

Расчёт стоимости

На этом этапе просчитывается 

окончательное наполнение и 

стоимость подарка по выбранной 

концепции.

Дизайн подарка
Создается несколько вариантов дизайна 

подарка, обсуждается, дорабатывается. 

Согласовываем с Вами.

Производство

Утвержденный дизайн и комплектацию 

подарка мы запускаем в производство.



Наши преимущества

Брендирование

Вся наша продукция 
подлежит брендированию (шелког
рафия, тиснение, тампопечать, уф-
печать, шуберы, наклейки и т.д.). 

Мы можем нанести как ваш 
логотип, так и любые надписи и 

изображения.

Производство

Мы производим все виды упаковки: 
деревянные конструкции любой 

формы, коробки из кашированного 
картона, крафтовые коробки, коробки 

из мелованного картона и т.д.

Сроки

Сроки нашего производства 
занимают от 1 дня! Мы всегда 
выполняем согласованные сроки и 
отгружаем нашу продукцию 
вовремя.



Собственная 
мастерская изделий 

ручной работы



упаковка
подарочного набора



Набор "Приятный отдых"

• Плед флисовый (возможно вышивка за доп. 

плату)

• Термостакан 250 мл (возможно нанесение)

• Портативная колонка (возможно нанесение)

• Подарочная крафтовая коробка (можно сделать 

брендированный шубер)

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор "СПА мини"

• Соляной скраб для тела «The Act Exfoliating Sea Salt & Coco 

Body Balm», 300г.

• Магниевая соль для ванн «Epsom.Pro Magnesium Flakes 

Eucalyptus», Восстановление и Антистресс, 400г. 

• Мыло с углём «Спивакъ» - мягкое очищающее средство 

для кожи. 100г.

• Бальзам для губ Кунжутик «Спивакъ» с кунжутным маслом 

и маслом ши защищает губы от вредного солнечного 

воздействия, и сильного ветра. 

• Скраб варежка для тела — настоящее шелковое чудо. 50% 

шёлк 50% вискоза

• Свеча из 100% соевого воска в раковине из под устрицы 

10см

• Подарочная коробка изготовленная из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской бумагой.

Стоимость подарочного набора:

4200 ₽
от 10 штук

4074 ₽
от 100 штук

3948 ₽
от 200 штук

3843 ₽
от 300 штук



Набор "Сугревъ"

Подарочный набор из девяти эксклюзивных 

купажей листового чая, трав и ягод, характерных 

для разных регионов России, в сувенирной 

шкатулке из массива берёзы. Содержит подробную 

схему устройства русского самовара на русском и 

английском языках.

Стоимость подарочного набора:

3300 ₽
от 10 штук

3201 ₽
от 100 штук

3102 ₽
от 200 штук

3020 ₽
от 300 штук



Набор "Народы России"

Подарочный набор из четырёх эксклюзивных купажей 

листового чая, трав и ягод, характерных для разных 

регионов России, в сувенирной шкатулке из 

переплётного картона с магнитным клапаном. 

Содержит подробную схему устройства русского 

самовара на русском и английском языках, а также 

карту Великого чайного пути, по которому чай 

доставляли из Пекина в Москву и Санкт-Петербург 

через города Кяхту, Иркутск, Омск, Ирбит, Тюмень, 

Казань и Нижний Новгород. 

Стоимость подарочного набора:

2100 ₽
от 10 штук

2037 ₽
от 100 штук

1974 ₽
от 200 штук

1922 ₽
от 300 штук



Набор "Медитативный"

• Палочки Пало Санто- для людей, заботящиеся о 

поддержании в своем доме положительной 

энергетики

• Свитки с предсказаниями, написанные 

Аюрведическим астрологом 3 шт

• Металлическая подставка для благовоний Лотос

• Натуральное мыло с экстратом миндаля (soap) 

Khadi Natural | Кади Нэчерал 125г

• Ароматическая свеча в стакане

• Крафтовая коробка + шубер с логотипом вашей 

компании

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор "Сырный"

• Крафтовая коробка шкатулка с брендированным 

шубером или логотипом

• Набор для подачи сыра, 4 ножа, доска. 

Возможно покрыть все предметы эпоксидной 

смолой вручную с индивидуальным дизайном 

(обсуждается отдельно, от 50 штук!)

Стоимость подарочного набора:

3000 ₽
от 10 штук

2910 ₽
от 100 штук

2820 ₽
от 200 штук

2745 ₽
от 300 штук



Набор "Персиковый"

• Конфеты ручной работы 2 шт

• Сироп для кофе и коктейлей Herbarista, 

Бархатный Персик, 250 мл

• Кофер глянцевый CO12 

• Подарочная коробка-шкатулка с логотипом 

вашей компании

• Сухоцветы

Стоимость подарочного набора:

2800 ₽
от 10 штук

2716 ₽
от 100 штук

2632 ₽
от 200 штук

2562 ₽
от 300 штук



Набор "Уютный домик"

• Керамическая кружка 250 мл

• Конфеты ручной работы 2 шт

• Подстаканник из натурального джута

• Ароматическая свеча в стакане

• Ложка для мёда

• Баночка крем мёда

• Листовой зеленый чай с кусочками ягод и 

имбирем, 120 г

Стоимость подарочного набора:

4400 ₽
от 10 штук

4268 ₽
от 100 штук

4136 ₽
от 200 штук

4026 ₽
от 300 штук



Набор "Завтрак"

• Питательная гранола Trawa , 300 г

• Керамическая кружка 250 мл

• Чайная ложка с дизайном лепестка

• Листовой зеленый чай с кусочками ягод и 

имбирем, 120 г

• Ароматическая свеча в стакане

• Деревянная шкатулка с вашим логотипом

Стоимость подарочного набора:

4500 ₽
от 10 штук

4365 ₽
от 100 штук

4230 ₽
от 200 штук

4118 ₽
от 300 штук



Набор "Время осознанности"

• Подстаканник ручной работы из натурального 

джута

• Керамическая кружка 250 мл

• Композиция из весенних цветов в вазочке

• Шоколадные конфеты ручной работы 2 шт

• Дневник благодарности 6 минут

• Чайная ложка в форме лепестка

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

4500 ₽
от 10 штук

4365 ₽
от 100 штук

4230 ₽
от 200 штук

4118 ₽
от 300 штук



Набор "Весенний бокс"

• Композиция из весенних цветов в вазочке

• Фундук в йогуртовой глазури 

• Массажер Гуаша для лица

• Свеча "Цветок Пиона"

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "6 минут"

• Интерьерная аромалампа

• Композиция из весенних цветов в вазочке

• Эфирное масло vios  с ароматом сладкого 

апельсина 60 мл 

• Шоколадные конфеты ручной работы 2 шт

• Дневник благодарности 6 минут

• Чайная ложка в форме лепестка

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

5000 ₽
от 10 штук

4850 ₽
от 100 штук

4700 ₽
от 200 штук

4575 ₽
от 300 штук



Набор «Итальянский в боксе»

• Подарочная коробка крышка-дно

• Белое сухое вино Тасо Реаль 0.75л.+стикер на 

бутылочку вина в ваших фирменных цветах и 

логотипом

• Итальянская паста Фузили Aida 400 гр.

• Зеленые оливки в банке крупные с косточкой 250 

гр.

• Оливковое масло 250мл + бирка с вашим 

логотипом в фирменных цветах

• Итальянский соус Песто-Базилик 190 гр.

• Грецкие орехи 80 гр.

• Поздравительная открытка с вашим логотипом и 

текстом

Стоимость подарочного набора:

4000 ₽
от 10 штук

3880 ₽
от 100 штук

3760 ₽
от 200 штук

3660 ₽
от 300 штук



Набор "Уютный"

• Крем для тела Marble lab inferno (разогревающий);

• Свечи 2 шт;

• Гипсовый подсвечник ручной работы;

• Парфюмированная Соль для ванн Natura siberica;

• Специальные спички для свечей;

• Парфюмированная бомба для ванн;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, атласная 

лента, декор.

Стоимость подарочного набора:

5400 ₽
от 10 штук

5238 ₽
от 100 штук

5076 ₽
от 200 штук

4941 ₽
от 300 штук



Набор "Капучино"

• Кофейная пара ручной работы из глины;

• Свеча с деревянным фитилем и ароматом 

«Капучино»;

• Зерновой кофе в холщовом мешочке 

(Бразильская Арабика);

• Кофейный скраб «The Act»;

• Специальные спички для свечей;

• Открытка по-желанию;

• Декор, крафт коробка, тишью.

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор "К себе нежно"

• Книга «К себе нежно»;

• Бетонная подставка для благовоний;

• Благовония Пало Санто от Varka;

• Палочки благовония;

• Отборный Успокаивающий травяной чай;

• Специальные спички;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, джутовая 

лента с кружевом, декор.

Стоимость подарочного набора:

5600 ₽
от 10 штук

5432 ₽
от 100 штук

5264 ₽
от 200 штук

5124 ₽
от 300 штук



Набор "Время перемен"

• Свеча фигурная Notem mia yoga candle pink;

• Доски Садху (гвозди);

• Психологические МАК карты (метафорические 

карты самопомощи себе);

• Специальные спички для свечей;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, атласна 

лента, декор.

Стоимость подарочного набора:

4800 ₽
от 10 штук

4656 ₽
от 100 штук

4512 ₽
от 200 штук

4392 ₽
от 300 штук



Набор "Dreams"

• Яркий поднос ручной работы;

• Ароматический диффузор от Bago;

• Крем для рук от Zielinski;

• Дневник для записей и контроля себя;

• Свечи Облачки ручной работы 3 шт;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, атласная 

лента, декор.

Стоимость подарочного набора:

5600 ₽
от 10 штук

5432 ₽
от 100 штук

5264 ₽
от 200 штук

5124 ₽
от 300 штук



Набор "Шелковый"

• Диффузор для дома Airy candles good girl;

• Шелковая маска для сна;

• Шелковые резиночки для волос;

• Чайная пара ручной работы;

• Красивая фигурная ложечка для чая;

• Василек и Роза для чая в Стеклянных колбах;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, атласная 

лента, декор

Стоимость подарочного набора:

7000 ₽
от 10 штук

6790 ₽
от 100 штук

6580 ₽
от 200 штук

6405 ₽
от 300 штук



Набор "Dragon blood"

• Чай Шу Пуэр Чжутун Цзинлун в настоящем 

бамбуковом листе (20 таблеток);

• Глиняные пиалы ручной работы;

• Калифорнийский белый шалфей благовония, 

пропитанный смолой (аромат “dragon blood”);

• Ароматическая свеча SOFI DE MARKO sandalwood 

blossom (аромат кедр, сандал, фиалка, кардамон);

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Коробка Крафт, наполнитель, тишью, лента 

атласная, декор.

Стоимость подарочного набора:

3600 ₽
от 10 штук

3492 ₽
от 100 штук

3384 ₽
от 200 штук

3294 ₽
от 300 штук



Набор "Creamy"

• Вязаные гетры в рубчик;

• Фигурная свеча из Оливкового воска;

• Специальные спички;

• Драже клубника в йогуртовой глазури;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, лента 

атласная, декор.

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор "Молочный"

• Молоко для ванны с ванилью и янтарем;

• Изысканная свеча из керамики, с деревянным 

фитилем из розового дерева, с ароматом 

орхидеи, морской соли, жасмина, и ландыша;

• Крупнолистовой черный чай с кусочками 

клубники со сливками в холщовом мешочке;

• Сушеная роза для чая в стеклянной колбе;

• Специальные спички для свечей;

• Открытка по-вашему пожеланию;

• Крафт коробка, подарочная лента, тишью.

Стоимость подарочного набора:

5000 ₽
от 10 штук

4850 ₽
от 100 штук

4700 ₽
от 200 штук

4575 ₽
от 300 штук



Набор "Блаженство"

• Массажер для лица;

• Шелковая перчатка для пилинга;

• Крем для тела Marble lab silky;

• Mini-Люффа мыло для душа (антицеллюлитное);

• Бальзам для губ от Shik;

• Гидрогелевая маска для лица от Darling;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Крафт коробка, наполнитель, тишью, джутовая 

кружевная лента, декор.

Стоимость подарочного набора:

6400 ₽
от 10 штук

6208 ₽
от 100 штук

6016 ₽
от 200 штук

5856 ₽
от 300 штук



Набор "Девичник"

• Фужер из богемского стекла;

• Шелковые резиночки для волос;

• Елочный шар;

• Гидрогелевая маска для лица от Darling;

• Любимый напиток;

• Открытка с вашими пожеланиями;

• Коробка Крафт, наполнитель, тишью, атласная 

лента, декор.

Стоимость подарочного набора:

2900 ₽
от 10 штук

2813 ₽
от 100 штук

2726 ₽
от 200 штук

2654 ₽
от 300 штук



Набор "Маленькая Италия"

• Классический соус песто Filippo Berio, 190 мл

• Бутылочка Вино Коэльо Бранко белое сухое 

0,375 л

• Хлебные палочки Baker House Итальянские 

травы-морская соль 80 гр

• Сушеные белые грибы 35 гр

• Подарочная крафт коробка + шубер с 

индивидуальным дизайном и логотипом

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Пряничный домик"

• Кондитерский шприц для украшения и 

декорирования десертов

• Кулинарный трафарет «Домик» 

• Силиконовая лопатка 

• Мёд цветочный Вкус Жизни 150 гр

• Свёрток с рецептом пряничного домика

• Набор из специй (имбирь, корица, мускатный 

орех)

• Подарочная коробка форме домика из 

кашированного дизайнерского картона

Стоимость подарочного набора:

2900 ₽
от 10 штук

2813 ₽
от 100 штук

2726 ₽
от 200 штук

2654 ₽
от 300 штук



Набор "СПА"

• Свеча из соевого воска в устрице, 

декорированная золотой поталью 

• Бальзам для губ с маслом ши

• Мыло с углём 110 гр

• Солевой скраб для отшелушивания тела с 

морскими водорослями

• Соль для ванны DREAM NATURE SPA CARE 

"Антистресс", с магниевой солью, 600гр

• Скраб варежка для пилинга тела THINNY из 100% 

шелка 

• Подарочная коробка крышка дно с вашим 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

5700 ₽
от 10 штук

5529 ₽
от 100 штук

5358 ₽
от 200 штук

5216 ₽
от 300 штук



Набор "Оттенки бордового"

• Свеча в устрице из соевого воска, 

декорированная золотой поталью 

• Кофер с гальваническим покрытием 354 ml 

• Конфеты Ferrero Rocher 200 гр

• Фундук в йогуртовой глазури 100 гр

• Подарочная коробка-шкатулка изготовлена из 

переплетного картона, снаружи кашированного 

гладкой дизайнерской бумагой

Стоимость подарочного набора:

4100 ₽
от 10 штук

3977 ₽
от 100 штук

3854 ₽
от 200 штук

3752 ₽
от 300 штук



Набор "Мечты Давида"

• Интерьерная свеча из соевого воска «Давид»

• Фундук в йогуртовой глазури 100 гр

• Дизайнерская свеча в устрице из соевого воска, 

декорированая золотой поталью

• Чай Hyleys «Гармония природы» черный с 

мелиссой и мятой, 100 гр

• Магниевая и морская соль с эфирными маслами 

500 гр

• Деревянная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом 

Стоимость подарочного набора:

6300 ₽
от 10 штук

6111 ₽
от 100 штук

5922 ₽
от 200 штук

5765 ₽
от 300 штук



Набор "Активное путешествие"

• Беспроводные наушники Uniscend Sound Joy

• Внешний беспроводной аккумулятор «Mi 10W 

Wireless Power Bank», 10000 мАч

• Термобутылка 500 мл. Двухслойная вакуумная 

конструкция из нержавеющей стали с 

завинчивающейся пробкой

• Подарочная коробка-шкатулка из переплетного 

картона, с гладкой дизайнерской бумагой и 

крышкой на магните

Стоимость подарочного набора:

8200 ₽
от 10 штук

7954 ₽
от 100 штук

7708 ₽
от 200 штук

7503 ₽
от 300 штук



Набор "Лей трафик"

• Ассорти конфет 6 штук ручной работы в 

подарочной коробке

• Плитка молочного шоколада ручной работы 110 

г

• Премиум зеленый чай 100 гр. в стальной 

баночке

• Премиум черный чай 100 гр. в стальной баночке

• Термостакан вакуумный 450 мл

• Подарочная коробка-шкатулка

Стоимость подарочного набора:

5200 ₽
от 10 штук

5044 ₽
от 100 штук

4888 ₽
от 200 штук

4758 ₽
от 300 штук



Набор "Цветочный"

• Подарочная коробшка крышка-дно

• Травяной чай в стеклянной баночке

• Мед цветочный 150 грамм

• Бокал стеклянный

• Палочка для размешивания меда

• Свеча из вощины

• Конфетки Ферреро роше

• Цветочный декор

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор "Лукошко"

• Деревянный ящик-лукошко белого цвета

• Свеча из соевого воска в кокосовой скорлупе с 

декором

• Плитка молочного шоколада ручной работы 110 

гр.

• Чай Lancaster в жестяной банке

• Фундук в белой глазури 110 грамм

• Конфетки Раффаелло

• Цветочный декор и фигурка из гипса

Стоимость подарочного набора:

3900 ₽
от 10 штук

3783 ₽
от 100 штук

3666 ₽
от 200 штук

3569 ₽
от 300 штук



Набор "Нежность"

• Деревянный ящик-пенал белого цвета

• Дизайнерский блокнотик "101 желание" с 

карандашиком

• Ассорти конфет ручной работы 4 штуки в 

подарочной коробочке

• Ароматическая свеча из соевого воска с 

деревянным фитилем в баночке

• Длинные спички

• Декор

Стоимость подарочного набора:

4200 ₽
от 10 штук

4074 ₽
от 100 штук

3948 ₽
от 200 штук

3843 ₽
от 300 штук



Набор "Женские причуды"

• Деревянный ящик-пенал белого цвета

• Эксклюзивная подставка под украшения ручной 

работы из гипса, покрытая лаком и краской

• Бомбочка-чаша с солью для ванны со 

свекольным соком и маслом виноградной 

косточки

• Ароматическая свеча из соевого воска с 

деревянным фитилем

• Длинные спички

• Декор

Стоимость подарочного набора:

3900 ₽
от 10 штук

3783 ₽
от 100 штук

3666 ₽
от 200 штук

3569 ₽
от 300 штук



Набор "Кокосовое чудо"

• Подарочная коробка-шкатулка

• Шампанское Martini Asti

• Свеча из соевого воска с деревянным фитилем в 

кокосовой скорлупе

• Шоколад ручной работы с 9ю вкусами, 220 

грамм

• Декоративные сухоцветы

Стоимость подарочного набора:

5100 ₽
от 10 штук

4947 ₽
от 100 штук

4794 ₽
от 200 штук

4667 ₽
от 300 штук



Набор "Вечерний релакс"

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

• Ассорти конфет 6 штук ручной работы в 

подарочной коробке

• Бомбочка-чаша с солью для ванны со 

свекольным соком и маслом виноградной 

косточки

• Ароматическая свеча с ароматом пиона 

• Массажный роллер и скребок Гуаша 

• Декоративный букет из сухоцветов

Стоимость подарочного набора:

4100 ₽
от 10 штук

3977 ₽
от 100 штук

3854 ₽
от 200 штук

3752 ₽
от 300 штук



Набор "Заветные желания"

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

• Дизайнерский блокнот «101 заветное желание» 

с карандашом

• Свеча ручной работы из соевого воска в 

кокосовой скорлупе

• Бомбочка-чаша с солью для ванны

• Аромасаше в форме сердечка 3 шт 

• Спички длинные для свечи

• Цветочный декор

Стоимость подарочного набора:

4200 ₽
от 10 штук

4074 ₽
от 100 штук

3948 ₽
от 200 штук

3843 ₽
от 300 штук



Набор "Френч кисс"

• Подарочная коробка-шкатулка с вашим 

логотипом

• Свеча из соевого воска с флорентийским 

декором

• Плитка молочного шоколада ручной работы 110 

гр.

• Колбочки с морской солью 2 шт

• Гипсовая фигурка в виде сердечка

• Цветочный декор

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор "Весенний уют"

• Деревянный ящик-пенал

• Чайная кружка из красной глины с манжеткой 

ручной работы

• Медовая свеча с декором

• Баночка малинового варенья

• Чай Lancaster в жестяной банке

• Декоративные элементы

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Весеннее настроение"

• Шампанское Martini Asti (можно заменить) *

• Миндаль в серебрянной глазури

• Фундук в йогуртовой глазури

• Миндаль жаренный

• Конфеты Rafaello

• Свеча в форме мандарина

• Декоративные сухоцветы

• Подарочная коробка-шкатулка

Стоимость подарочного набора:

4500 ₽
от 10 штук

4365 ₽
от 100 штук

4230 ₽
от 200 штук

4118 ₽
от 300 штук



Набор "Солнышко"

• Крафтовая коробка с атласной лентой

• Крем-мед 110 гр

• Конфетка Ферреро Роше

• Арома саше

• Сухоцветы

• Декор

Стоимость подарочного набора:

1700 ₽
от 10 штук

1649 ₽
от 100 штук

1598 ₽
от 200 штук

1556 ₽
от 300 штук



Набор "Приятный сюрприз"

• Крафтовая коробка с атласной лентой

• Баночка косметики от Organic Kitchen

• Фундук в золотой глазури

• Миндаль в серебряной глазури

• Декоративные элементы

Стоимость подарочного набора:

1500 ₽
от 10 штук

1455 ₽
от 100 штук

1410 ₽
от 200 штук

1373 ₽
от 300 штук



Набор "Винный погребок"

• Деревянный ящик-пенал с прозрачной крышкой

• Вино белое сухое ISSI, 0,25л

• Каперсы в винном уксусе

• Варенье из киви

• Миндаль в серебрянной глазури 100гр

• Декор

Стоимость подарочного набора:

3000 ₽
от 10 штук

2910 ₽
от 100 штук

2820 ₽
от 200 штук

2745 ₽
от 300 штук



Набор "Весенняя гармония"

• Термокружка керамика с весенним принтом 

• Ароматный согревающий чай «Масала» в 

крафтовом пакете

• Баночка облепихового варенья

• Баночка малинового варенья 

• Ароматические благовония с ароматом лаванды 

• Букетик сухоцветов 

• Декор

• Крафтовая коробка с бантом и поздравительной 

наклейкой

Стоимость подарочного набора:

2600 ₽
от 10 штук

2522 ₽
от 100 штук

2444 ₽
от 200 штук

2379 ₽
от 300 штук



Набор "Дамские штучки"

• Martini Asti mini

• Конфеты ручной работы с изысканными 

начинками

• Шелковая Маска для сна

• Силиконовая щеточка для очищения лица

• Шелковая резинка для волос

• Букетик сухоцветов в индивидуальной упаковке 

• Круглая дизайнерская коробка с крышкой и 

ручками-лентами

• Декор

Стоимость подарочного набора:

4400 ₽
от 10 штук

4268 ₽
от 100 штук

4136 ₽
от 200 штук

4026 ₽
от 300 штук



Набор "Живи вкусно"

• Медная турка 300мл

• Стакан для кофе

• Миксер для капучино

• Кофе итальянский в крафтовом пакете 

• Конфеты «Осенний вальс»

• Декор 

• Дизайнерская подарочная коробка

• Открытка по вашему желанию

Стоимость подарочного набора:

2900 ₽
от 10 штук

2813 ₽
от 100 штук

2726 ₽
от 200 штук

2654 ₽
от 300 штук



Набор "Вне времени"

• Кожаный датированный ежедневник А5

• Шариковая ручка “Parker Jotter Royal Blue CT”, 

синий стержень

• Часы песочные «Роза»

• Фундук в шоколадной глазури 100гр.

• Декор

• Дизайнерская подарочная коробка

Стоимость подарочного набора:

5700 ₽
от 10 штук

5529 ₽
от 100 штук

5358 ₽
от 200 штук

5216 ₽
от 300 штук



Набор "Маленькая нежность"

• Чай в крафтовом пакете 50гр

• Арахис с мёдом в кунжуте 100гр

• Конфеты “Raffaello” 

• Соль для ванны ароматическая в стеклянной 

колбочке 

• Печенье с предсказанием 

• Дизайнерская подарочная коробка

Стоимость подарочного набора:

1600 ₽
от 10 штук

1552 ₽
от 100 штук

1504 ₽
от 200 штук

1464 ₽
от 300 штук



Набор "Оригинальный"

• Аромадиффузор с ароматом жасмина и 

хлопковой палочкой 

• Качественный скетчбук 

• Украшение в виде вечного растения в 

керамическом горшочке 

• Миндаль в золотой глазури 100гр.

• Дизайнерская подарочная коробка

Стоимость подарочного набора:

2800 ₽
от 10 штук

2716 ₽
от 100 штук

2632 ₽
от 200 штук

2562 ₽
от 300 штук



Набор "Банное счастье"

• Варежка-мочалка

• Массажёр

• Мочалка

• Полотенце

• Расчёска

• Ящик

Стоимость подарочного набора:

2500 ₽
от 10 штук

2425 ₽
от 100 штук

2350 ₽
от 200 штук

2288 ₽
от 300 штук



Набор "Для сна"

• Подушка

• Маска для сна

Стоимость подарочного набора:

1000 ₽
от 10 штук

970 ₽
от 100 штук

940 ₽
от 200 штук

915 ₽
от 300 штук



Набор "Летс гоу"

• Беспроводная колонка

• Внешний аккумулятор Easy Metal 2200 мАч

• Коробка для набора

Стоимость подарочного набора:

3000 ₽
от 10 штук

2910 ₽
от 100 штук

2820 ₽
от 200 штук

2745 ₽
от 300 штук



Набор "Успех мини"

• Коробка под набор

• Внешний аккумулятор Easy Shape 2000 мАч

• Ежедневник недатированный

• Ручка шариковая

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Для сомелье"

• Упаковка-бутылка

• Нож сомелье с функцией штопора

• Кольцо-каплеуловитель

• Аэратор

Стоимость подарочного набора:

2400 ₽
от 10 штук

2328 ₽
от 100 штук

2256 ₽
от 200 штук

2196 ₽
от 300 штук



Набор "Мини сомелье"

• Нож сомелье с функцией штопора

• Пробка 

Стоимость подарочного набора:

1700 ₽
от 10 штук

1649 ₽
от 100 штук

1598 ₽
от 200 штук

1556 ₽
от 300 штук



Набор "Спорт вумэн"

• Резинки для фитнеса с разной степенью 

интенсивности 

• Бутылочка для воды

• Мини-полотенце 

• Протеиновый батончик «Bombbar»

• Декор

• Открытка по вашему желанию

• Дизайнерская коробка 

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Весна"

• 2 Корейских маски для лица

• Роллер-массажёр для лица из нефритового 

камня

• Бальзам для губ увлажняющий «Pure Paw Paw”

• Бурлящий пончик для ванны ароматический 

• Шоколадка «Ritter Sport”

• Декор

• Открытка по вашему желанию 

• Крафтовая коробка

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "На удаленке"

• Корейская Маска для лица  (для всех типов 

кожи)

• Крем для рук питание и увлажнение

• Свеча в стакане ароматическая 

• Антисептик для рук

• Шоколадка “Ritter sport”

• Декор

• Открытка по вашему желанию

• Дизайнерская коробка 

Стоимость подарочного набора:

2600 ₽
от 10 штук

2522 ₽
от 100 штук

2444 ₽
от 200 штук

2379 ₽
от 300 штук



Набор "Релакс"

• Маска с гелевыми шариками для снятия 

усталости с глаз

• Успокаивающий чай

• Маска-перчатки для мягких ручек

• Букетик сухоцветов

• Декор

• Открытка по вашему желанию 

• Крафтовая коробка

Стоимость подарочного набора:

2600 ₽
от 10 штук

2522 ₽
от 100 штук

2444 ₽
от 200 штук

2379 ₽
от 300 штук



Набор "Френч"

• Красное сухое вино San Valero 0.75l*

• Свиной паштет с черносливом 100гр.

• Венские вафли 6шт.

• Нежный зефир 4шт.

• Хлебцы с кориандром и тмином

• Подарочная кробка-шкатулка

Стоимость подарочного набора:

3400 ₽
от 10 штук

3298 ₽
от 100 штук

3196 ₽
от 200 штук

3111 ₽
от 300 штук



Набор "Голден"

• Игристое Lagioiosa et amorosa Prosecco 750мл.

• Коробка конфет “Ferrero Roche”

• Ароматическая свеча в стекле

• Баночка натурального мёда (в ассортименте)

• Фундук в золотой глазури 100гр.

• Декор сухоцветы 

• Деревянный ящик с крышкой и плетёной ручкой 

Стоимость подарочного набора:

5000 ₽
от 10 штук

4850 ₽
от 100 штук

4700 ₽
от 200 штук

4575 ₽
от 300 штук



Набор "Жар-птица"

• Шампанское Bernard-Massard Brut 750мл, 

Люксембург (при отсутствии данной позиции 

возможен подбор аналога)

• Коробка конфет “Ferrero Rocher” 400

• Коробочка пирожных Макарунс 

• Ароматическая свеча в стекле 

• Конфеты Россыпь “Lindor”

• Декор сухоцветы, лента

• Плетёная корзина

Стоимость подарочного набора:

5400 ₽
от 10 штук

5238 ₽
от 100 штук

5076 ₽
от 200 штук

4941 ₽
от 300 штук



Набор "Роза"

• Игристое Martini Asti 750мл.

• Коробка конфет “Raffaello” 

• Ароматическая свеча (лесные ягоды)

• Миндаль в серебряной глазури 100гр.

• Фундук в белой глазури 100гр.

• Декор: настоящий хлопок, декоративная Розочка

• Подарочная коробка с бантом

Стоимость подарочного набора:

4800 ₽
от 10 штук

4656 ₽
от 100 штук

4512 ₽
от 200 штук

4392 ₽
от 300 штук



Набор "Девичьи секреты"

• Игристое Мартини Асти 750мл.

• Нежное полотенце для лица/рук

• Ароматная свеча «Королевский Пион»

• Соль для принятия ванны (Лаванда/Роза)

• Конфеты “Raffaello” 3 шт.

• Сухоцветы (Пшеница/Лаванда)

• Подарочная коробка с бантом

Стоимость подарочного набора:

4300 ₽
от 10 штук

4171 ₽
от 100 штук

4042 ₽
от 200 штук

3935 ₽
от 300 штук



Набор "Наслаждение"

• Organic kitchen ĸрем для тела 100мл

• Гоммаж-гель для душа Cottage 270мл

• Бурлящий шар для ванны Bliss organic

• Косметичесĸое мыло ручной работы

• Шоĸолад Ritter sport

• Мыльная Роза

• Деĸор, сухоцветы

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор "Кокос"

• Крем для тела увлажняющий HEALTHY SKIN FOOD 

coconut & banana whipped cream 280мл

• Варежĸа-мочалĸа для душа и бани

• Ароматичесĸая свеча ваниль-хлопоĸ

• Чайная пара (чашĸа, блюдце)

• Кофе в мешочĸе

• Корица в джуте

• Деĸор, сухоцветы

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



Набор "Мерло"

• Подарочная корзина

• Хлебные палочки Roberto Гриссини кроккини с 

розмарином

• Паштет «Рестоль» Датский с утиной печенью, 

160 г

• Шоколад Bucheron the original горький 72% с 

кусочками клюквы 100 г

• Томаты вяленые в масле, 250г

• Красное сухое вино Мерло Италия

• Декор

Стоимость подарочного набора:

5700 ₽
от 10 штук

5529 ₽
от 100 штук

5358 ₽
от 200 штук

5216 ₽
от 300 штук



Набор "Вечер в Неаполе"

• Подарочная корзина

• Макароны Delverde Tagliatelle A Nido №82 из 

твёрдых сортов пшеницы, 250г

• Артишоки Market Collection запечённые на 

гриле, 280г

• Оливки Cartier с косточкой, 340г

• Приправа Kotanyi итальянские травы в 

мельнице, 48г

• Соус Песто классический, 190г

• Грецкий Орех 100гр.

• Вино Пьетраме Треббьяно д'Абруццо DOP белое 

сухое 0,75 л

Стоимость подарочного набора:

4700 ₽
от 10 штук

4559 ₽
от 100 штук

4418 ₽
от 200 штук

4301 ₽
от 300 штук



Набор "Нео"

• Крафтовая коробка

• Кубик Рубика "Серебро"

• Антистресс Неокуб магнитный в индивидуальной 

жестяной баночке

• Внешний аккумулятор серебряный

• Bucheron шоколад горький с фисташкой 85% жесть 

серебро 100 г

• Леденцы Barkleys Зимняя свежесть вкус эвкалипта и 

грушанки 50 г в жестяной баночке серебро

• Декор

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Попкорн"

• Подарочная корзина

• Вино игристое Gancia 0,75

• Конфеты Комильфо «клубника с шампанским»

• Шоколад белый с миндалем, клюквой и 

клубникой , Bucheron, 100 гр.

• Попкорн в ассортименте

• Вафли венские

• Бенгальские огни

Стоимость подарочного набора:

4700 ₽
от 10 штук

4559 ₽
от 100 штук

4418 ₽
от 200 штук

4301 ₽
от 300 штук



Набор "Итальянские каникулы"

• Подарочная корзина

• Макароны Rummo Tagliatelle All'Uovo №132 250г

• Оливки Fragata Мансанилья в рассоле Гаспача 340г

• Томаты Berni вяленые 290г

• Масло оливковое Filippo Berio 100% 500мл

• Хлебные палочки Roberto Гриссини Торинези 125г

• Соус Pomato зеленый песто с базиликом и 

оливковым маслом 190г

• Приправы Итальянские травы

• Вино Пьетраме Треббьяно д'Абруццо DOP белое 

сухое 0,75 л

Стоимость подарочного набора:

6300 ₽
от 10 штук

6111 ₽
от 100 штук

5922 ₽
от 200 штук

5765 ₽
от 300 штук



Набор "Айриш"

• Подарочная коробка крышка-дно

• Ликер эмульсионный Бэйлис сливочный 0,7л 

(при отсутствии данной позиции возможен 

подбор аналога)

• Трубочки вафельные с шоколадом 50 гр

• Кофе зерновой в крафт-пакете 100гр

• Обжаренный миндаль 100гр

• Декор

Стоимость подарочного набора:

4400 ₽
от 10 штук

4268 ₽
от 100 штук

4136 ₽
от 200 штук

4026 ₽
от 300 штук



Набор "Кофейный мастер"

• Подарочная коробка-шкатулка

• Кофемолка механическая

• Кофе Мокка "Живой кофе" 200 гр

• Турка медная для приготовления кофе

• Сироп для кофе

• Ферреро роше конфетки

• Фундук в шоколаде

• Декор

Стоимость подарочного набора:

4500 ₽
от 10 штук

4365 ₽
от 100 штук

4230 ₽
от 200 штук

4118 ₽
от 300 штук



Набор "Гостинцы"

• Миндаль в мешочке

• Арахис в мешочке

• Кедровые орешки в мешочке

• Крем-мед 150гр

• Мед цветочный 150гр

• Еловые веточки

• Крафт коробочка

Стоимость подарочного набора:

2400 ₽
от 10 штук

2328 ₽
от 100 штук

2256 ₽
от 200 штук

2196 ₽
от 300 штук



Набор "Шоколадный шлейф"

• Шоколадное мыло ручной работы

• Соевая свеча с поющим фитилем

• Соль для ванны в колбочке

• Шоколадная бомбочка

• Декор

• Деревянный ящик

Стоимость подарочного набора:

2800 ₽
от 10 штук

2716 ₽
от 100 штук

2632 ₽
от 200 штук

2562 ₽
от 300 штук



Набор "Греческие каникулы"

• Деревянный ящик-пенал с логотипом или 

подарочная плетеная корзина

• Оливковое масло с орегано

• Оливковое масло с перцем Чили

• Оливки фаршированные

• Лютеница по-домашнему

• Паста из маслин

• Вяленые томаты в масле

• Уксус бальзамический

• Хлебные палочки Сasa Rinaldi

Стоимость подарочного набора:

7000 ₽
от 10 штук

6790 ₽
от 100 штук

6580 ₽
от 200 штук

6405 ₽
от 300 штук



Набор "Итальянская кухня"

• Книга «Итальянская кухня. Шаг за шагом»

• Borges масло оливковое Fruity, 0.5 л 

• Spaghetti Chitarra «Nonna Tota». Итальянская паста 

ручной резки. Фермерский продукт 500 г

• Kotanui приправа итальянские травы, 48 г

• Galbani mozzarella ball maxi 45% 250 г

• Томатный соус «Итальянский с базиликом», 350 г

• Bella Contadina оливки зеленые без косточки, 314 

мл

• Деревянный короб с логотипом

Стоимость подарочного набора:

5400 ₽
от 10 штук

5238 ₽
от 100 штук

5076 ₽
от 200 штук

4941 ₽
от 300 штук



Набор "Гурману"

• Подарочная коробка-шкатулка с логотипом

• Итальянский соус Песто, Италия

• Жаренный каштан, Вьетнам

• Колбаса Чоризо, Испания

• Сыр мягкий Фондю Горгонзола 40%, 400 г, 

Швейцария

• Чурчхелла 3 штуки, Грузия

• Конфеты Mozart, Германия

Стоимость подарочного набора:

5400 ₽
от 10 штук

5238 ₽
от 100 штук

5076 ₽
от 200 штук

4941 ₽
от 300 штук



Набор "Для ценителей чая"

• Коробка с крышкой на магните 

• Кружка 350мл, красная глина, 2 шт

• Деревянный поднос с гравировкой логотипа 

банка посередине, сосна, морилка

• Черный чай  «Масала» в крафтовой упаковке или 

в жестяной банке (круг)

• Заварочный чайник 1л, красная глина, с 

гравировкой логотипа

• Поздравительная открытка и бирка

Стоимость подарочного набора:

5100 ₽
от 10 штук

4947 ₽
от 100 штук

4794 ₽
от 200 штук

4667 ₽
от 300 штук



Набор "Званый ужин"

• Подарочная  коробка шкатулка с вашим  

логотипом

• Блюдо для подачи стейков  «Лопата»

• Шоколад ручной работы из бельгийского 

шоколада в виде угля в мешочке

• Паштет Setra из говядины с трюфелем

• Хлебцы с кориандром и тмином

Стоимость подарочного набора:

4000 ₽
от 10 штук

3880 ₽
от 100 штук

3760 ₽
от 200 штук

3660 ₽
от 300 штук



Набор "Отдых"

• Термосумка для пикника с ремнем

• Тарелка для игры в «Фрисби» + ваш логотип

• Силиконовые бокалы для вина 2 шт.

• Штопор, серебристый/матовая поверхность

• Поднос для закусок + гравировка вашего 

логотипа

• Фирменный пакет с логотипом

Стоимость подарочного набора:

4000 ₽
от 10 штук

3880 ₽
от 100 штук

3760 ₽
от 200 штук

3660 ₽
от 300 штук



Набор "Все на пикник"

• Экосумка + ваш логотип 

• Набор бамбуковых 560 мл стаканов (2 шт.)

• Набор многоразовых столовых приборов из 

бамбука (2 шт.)

• Набор глубоких тарелок из бамбукового волокна 

(2 шт.)

• Набор для игры в пляжный теннис + ваш логотип

• Фирменный пакет с логотипом

Стоимость подарочного набора:

5100 ₽
от 10 штук

4947 ₽
от 100 штук

4794 ₽
от 200 штук

4667 ₽
от 300 штук



Набор "Подарок для любителей активного 

отдыха"

• Крафтовая коробка с брендированным шубером

• Стакан силиконовый, складной + логотип

• Плащ-дождевик «Люкс» + ваш логотип

• Коврик туристический , устойчив к влаге и 

холоду + ваш логотип

• Портативная колонка

• Фирменный пакет с логотипом

Стоимость подарочного набора:

5000 ₽
от 10 штук

4850 ₽
от 100 штук

4700 ₽
от 200 штук

4575 ₽
от 300 штук



Набор "Корзина для пикника"

• Подарочная корзинка – ротанг + бирочка с 

вашим логотипом

• Коврик для пикника + шубер / подвязка 

подарочной лентой с логотипом

• Силиконовые бокалы для вина Электроштопор + 

логотип

• Открытка с вашим текстом и Фирменный пакет с 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

5700 ₽
от 10 штук

5529 ₽
от 100 штук

5358 ₽
от 200 штук

5216 ₽
от 300 штук



Набор "Неземное удовольствие"

• Подарочная упаковка, бантик из атласной ленты + 

бирочка с вашим логотипом

• Массажная свеча из эфирных масел _ Полностью 

натуральные компоненты смеси отлично 

ухаживают за кожей, насыщая ее полезными 

микроэлементами, разглаживая и делая более 

эластичной и упругой. Эфирное масло действуют 

возбуждающе и дарит счастье.

• Солевой светильник –ночник луна – Выделенные 

частицы оказывают позитивное воздействие на 

организм, а также нейтрализуют электроны, 

выделяемые бытовой техникой. Излучаемый свет 

благоприятно воздействует на нервную систему.

• Открытка с вашим текстом и логотипом

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



Набор "Спокойная ночь"

• Подарочная крафт коробочка + шубер в 

фирменных цветах с вашим логотипом

• Эко подушка из гречихи – от боли и для 

комфорта

• Маска для сна с вашим логотипом

• Подарочная карта на аудиокниги. Подписка на 1 

месяц- дает возможность слушать 

неограниченное количество книг на смартфоне 

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

4000 ₽
от 10 штук

3880 ₽
от 100 штук

3760 ₽
от 200 штук

3660 ₽
от 300 штук



Набор "Вино, домино"

• Подарочная коробка с атласным ложементом + 

брендирование 

• Бутылочка Martini Asti 0.75 Италия

• Домино с брендированием 

• Флешка 8 Гб + брендирование

• Поздравительная открытка + лого

• Дизайнерское оформление, брендирование

Стоимость подарочного набора:

5100 ₽
от 10 штук

4947 ₽
от 100 штук

4794 ₽
от 200 штук

4667 ₽
от 300 штук



Набор "Подарок шеф-повару"

• Подарочная коробочка  + шубер с вашим 

логотипом в фирменных цветах 

• Кулинарный термометр с ЖК-дисплеем для 

продуктов и напитков

• Молоток для отбивания мяса/ кухонный молоток

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

1800 ₽
от 10 штук

1746 ₽
от 100 штук

1692 ₽
от 200 штук

1647 ₽
от 300 штук



Набор "Для сладких снов"

• Подарочная крафт коробочка + шубер с вашим 

логотипом в фирменных цветах 

• Декоративная  подушка кирпич

• Маска для сна с вашим логотипом

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

1700 ₽
от 10 штук

1649 ₽
от 100 штук

1598 ₽
от 200 штук

1556 ₽
от 300 штук



Набор «День юриста»

• Ящик-пенал из дерева + лазерная гравировка 

вашего логотипа

• Вино Рислинг Эльзас защ.наим. бел.п/сух 0.75 л

• Многоразовая пробка для бутылок 

• Zentis Марципан в темном шоколаде 100г

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



Набор «С пледом 2»

• Деревянный ящик-пенал с покраской

• Вакуумный Термос из стали с софт-тач 

покрытием (0.5 л.) (цвета в ассортименте)

• Кофе Лавацца 250 грамм в банке

• Плед акриловый/шерстяной с лентой (цвета в 

ассортименте)

• Ассорти орехов в меду 230 грамм

• Шоколад Бушерон с кайенским перцем

• Дизайнерское оформление

Стоимость подарочного набора:

6100 ₽
от 10 штук

5917 ₽
от 100 штук

5734 ₽
от 200 штук

5582 ₽
от 300 штук



Набор «С пледом 1»

• Ящик деревянный с крышкой + брендирование

• Термос металлический (0.7 л.)

• Кружки в вязаном чехле (2 шт.)

• Тосканское печенье с миндалем

• Кофе растворимый Бурбон Собрание (100 гр.)

• Шоколад Бухерон с фисташками

• Плед (цвета в ассортименте)

• Дизайнерское оформление

• Бумажный наполнитель

Стоимость подарочного набора:

6600 ₽
от 10 штук

6402 ₽
от 100 штук

6204 ₽
от 200 штук

6039 ₽
от 300 штук



Набор «Барбекю»

• Фанерный ящик

• Набор для барбекю

• Автоматическая мельница для специй

• Открытка, лента с лого, бирка - брендирование

Стоимость подарочного набора:

3500 ₽
от 10 штук

3395 ₽
от 100 штук

3290 ₽
от 200 штук

3203 ₽
от 300 штук



Набор «Индивидуальный»

• Деревянный ящик из массива дерева + 

брендирование

• Мини кошелек-кардхолдер из дерева. Для 1-15 

пластиковых карт и купюр

• Умная Скакалка с дисплеем Xiaomi Yunmai Intelligent 

– количество прыжков, калорий, время тренировки.

• Термокружка Xiaomi Kiss Kiss Fish Oled  с дисплеем –

отображает температуру жидкости и время 

пребывания ее внутри кружки

• Плитка шоколада 100 гр

• Премиум Чай 100 гр. ( в ассортименте)

• Поздравительная открытка + лого

Стоимость подарочного набора:

10200 ₽
от 10 штук

9894 ₽
от 100 штук

9588 ₽
от 200 штук

9333 ₽
от 300 штук



Набор «Эспрессо»

• Ящик-пенал из дерева + лазерная гравировка 

вашего логотипа 

• Кофеварка Wacaco Minipresso NS + шубер с 

вашим логотипом - это уникальная кофемашина, 

способная без электричества сварить настоящий 

эспрессо не хуже, чем в профессиональной 

кофейне. 

• Ложка кофейная Maku, 1 шт

• Кофе молотый ESPRESSO 500 гр. Heavy Coffee 

Roasters 2 шт. + бирка с вашим логотипом

• Поздравительная открытка в   фирменных цветах 

+ брендирование

Стоимость подарочного набора:

11000 ₽
от 10 штук

10670 ₽
от 100 штук

10340 ₽
от 200 штук

10065 ₽
от 300 штук



Набор «Строитель очага»

• Подарочная крафт коробка + шубер с 

индивидуальным дизайном и логотипом

• Доска для нарезки и подачи "Домик"

• Мельница для специй многоразовая 115 мл (45-

80 гр) и перец крупный

• Деревянный Молоток для мяса

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор «Физрук»

• Подарочная крафт коробка + шубер с 

индивидуальным дизайном и логотипом

• Полотенце 100% хлопок 50х100 + шубер с вашим 

логотипом

• Чехол на руку для смартфона + щубер с вашим 

логотипом

• Бутылочка для ваших напитков + бирка с 

логотипом

• Поздравительная открытка в фирменных цветах 

+ брендирование

Стоимость подарочного набора:

3200 ₽
от 10 штук

3104 ₽
от 100 штук

3008 ₽
от 200 штук

2928 ₽
от 300 штук



Набор «День пасты»

• Коробка из переплетенного картона, обернутая в 

дизайнерскую бумагу с магнитом с вашим 

логотипом

• Паста Мачерони ручной работы, 500 г

• Соус Casa Rinaldi сливочный Альфредо с 

шампиньонами, 320 г

• Соус Casa Rinaldi Crema с черным трюфелем, 80 г

• Casa Rinaldi Масло оливковое Extra Virgin с 

кусочками белого трюфеля

• Книга - Паста, а еще лазанья, равиоли и 

каннеллони (хюгге-формат)

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

6600 ₽
от 10 штук

6402 ₽
от 100 штук

6204 ₽
от 200 штук

6039 ₽
от 300 штук



Набор «В здоровом теле»

• Подарочная коробка с магнитом с вашим 

логотипом

• Фитнес-браслет Xiaomi Redmi Smart Band 2

• Спортивная бутылочка для напитка (в 

ассортименте, есть возможность нанести 

логотип)

• Полотенце (есть возможность нанести логотип)

Стоимость подарочного набора:

6700 ₽
от 10 штук

6499 ₽
от 100 штук

6298 ₽
от 200 штук

6131 ₽
от 300 штук



Набор «Корпоратив»

• Бумажный подарочный пакет с вашим логотипом

• Рюкзак «Деним»  + печать вашего логотипа, Рюкзак 

с отделением для ноутбука до 15,6 , 13 литров, 

джинса

• Чай Greenfield Pyramid Tea Collection 12 varieties 

ассорти в пирамидках подарочный набор

• Набор ёлочных игрушек ручной работы из фетра, в 

отдельной подарочной коробочке с вашим 

логотипом и ложемент под каждую игрушку

• Набор конфет Ferrero Rocher 125 гр.

Стоимость подарочного набора:

5900 ₽
от 10 штук

5723 ₽
от 100 штук

5546 ₽
от 200 штук

5399 ₽
от 300 штук



Набор «Заварочный»

• Деревянный короб-пенал + лазерная гравировка логотипа 

на крышке ящика / поздравительная лента с логотипом и 

бантом

• Шоколад горький Mojo Cacao Black Truffle с черным 

трюфелем морской солью и тимьяном 70% 20 г

• Шоколад горький Mojo Cacao Миндаль и воздушная 

гречка, 72% 65 гр.

• Паста шоколадно-ореховая Mojo Cacao "Cookie" 200гр.

• Ёмкость для чая с крышечкой из пробкового материала 50 

мл

• Чай чёрный с добавками «С кавказскими травами», чай 

зеленый «Мандариновый улун», Чай зеленый «Жасмин» 

Ориентировочно 50 гр.

• Чайник заварочный стеклянный 500 мл

• Подставка под горячее из пробкового материала с вашим 

логотипом

• Поздравительная открытка с вашим логотипом и 

поздравительным текстом

• Бумажный наполнитель, бумага тишью, новогодний декор

Стоимость подарочного набора:

5100 ₽
от 10 штук

4947 ₽
от 100 штук

4794 ₽
от 200 штук

4667 ₽
от 300 штук



Набор «Сырный завтрак»

• Ящик из фанеры с вашим логотипом 

• Досочка для сыра 

• Набор ножей для сыра 4 шт. для разных сыров

• Баночка с мёдом-суфле 110гр.

• Грецкие орехи в индивидуальной упаковке

• Сыр Dorblu

• Декоративная еловая веточка

• Бумажный наполнитель

• Поздравительная открытка с вашим лого и 

текстом

Стоимость подарочного набора:

5000 ₽
от 10 штук

4850 ₽
от 100 штук

4700 ₽
от 200 штук

4575 ₽
от 300 штук



Набор «Успех!»

• Подарочная коробка крышка-дно с ложементом 

под составляющие + ваш логотип

• Внешний аккумулятор 2000 мАн, металлический 

+ гравировка вашего логотипа

• Блокнот для записей 

• Ручка с вашим логотипом

Стоимость подарочного набора:

4400 ₽
от 10 штук

4268 ₽
от 100 штук

4136 ₽
от 200 штук

4026 ₽
от 300 штук



Набор «Подарок с медом»

• Деревянный ящик – пенал + лазерная гравировка 

вашего логотипа

• Баночка цветочного меда 

• 2 баночки крем мед суфле (вкус в ассортименте)

• Премиум зеленый чай 100 гр. в стальной баночке + 

стикер с вашим логотипом

• Премиум черный чай 100 гр. в стальной баночке + 

стикер с вашим логотипом

• Фундук в индивидуальной упаковке 60 гр.

• Грецкие орехи в индивидуальной упаковке 60 гр.

• Медовая пахлава в индивидуальной коробочке + 

бантик

• Шоколадные конфеты с фундуком 6 шт.

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

• Декоративные элементы

Стоимость подарочного набора:

3900 ₽
от 10 штук

3783 ₽
от 100 штук

3666 ₽
от 200 штук

3569 ₽
от 300 штук



Набор «Чайный подарок»

• Подарочная крафт коробочка с прозрачной 

крышкой + стикер с логотипом + бантик

• Керамическая чайная кружка

• Вязанный чехол для кружки ручной работы 

(цвета разные)

• Ароматный черный чай с фруктами/ зеленый чай 

с цитрусом 100 гр. в холщовом мешочке

• Медовая свеча из натуральной вощины

• Деревянная ложечка для меда ручной работы

• Шоколадные конфеты с фундуком 5 шт.

• Деревянная елочная игрушка

• Поздравительная открытка с вашим текстом и 

логотипом

Стоимость подарочного набора:

2600 ₽
от 10 штук

2522 ₽
от 100 штук

2444 ₽
от 200 штук

2379 ₽
от 300 штук



Набор «Вкусные каникулы»

• Крафтовая коробка с брендированным шубером

• Деликатесная колбаса салями из кабана с 

горчицей 230 гр.

• Конфитюр Delphi из черешни, 370 гр.

• Оливки гордаль с косточкой 350 гр.

• Конфитюр Delphi из апельсинов, 370 гр.

• Паста из маслин Delphi 190 г

• Брускетта Delphi из зеленых оливок и оливок 

Каламата 230 г

Стоимость подарочного набора:

4200 ₽
от 10 штук

4074 ₽
от 100 штук

3948 ₽
от 200 штук

3843 ₽
от 300 штук



Набор «Кофе, чай, свеча и сладости»

• Ящик из фанеры с деревянной крышкой и гравировкой 

вашего логотипа / прозрачная крышка + бант + бирка с 

вашим логотипом

• Премиум чай 100 гр. зеленый/черный в холщовом 

мешочке + декоративный элемент 

• Крем-мед суфле 150 гр. ( вкус в ассортименте)

• Цветочный мед 150 гр. ( вкус в ассортименте)

• Деревянная ложечка для меда ручная работа

• Отборные орехи в индивидуальных упаковках – грецкий, 

кешью, фундук, миндаль

• Песочное печенье с предсказанием удачи

• Свеча из натурального пчелиного воска

• Молотый кофе премиум класса Lavazza, Италия, 250 гр.

• Конфеты Ferrero Rocher 5 шт.

• Поздравительная открытка с вашим текстом и логотипом

• Декоративные элементы

Стоимость подарочного набора:

3600 ₽
от 10 штук

3492 ₽
от 100 штук

3384 ₽
от 200 штук

3294 ₽
от 300 штук



Набор "Лав"

• Ящик пенал + брендирование лазерной 

гравировкой

• Веточка сухоцветов

• Растение в горшке суккулент-мини

• Арома свеча в стакане

• Натуральное мыло ручной работы

• Мыло скраб

• Блокнот «Cat life» 256 стр. 13х19 см

• Саше ароматическое 2шт.

Стоимость подарочного набора:

4600 ₽
от 10 штук

4462 ₽
от 100 штук

4324 ₽
от 200 штук

4209 ₽
от 300 штук



Набор "Сырный вечер"

• Подарочная корзинка

• Вино Tranko DO (можно заменить)

• Набор для сыра (Сервировочная доска, ножи)

• Сыр мягкий Dorblu Classic с голубой плесенью

• Сыр мягкий Brie с белой плесенью

• Сервировочная салфетка из бамбука 4 шт. 

подвязанная лентой

• Баночка меда

• Греций Орех 250 гр.

Стоимость подарочного набора:

7000 ₽
от 10 штук

6790 ₽
от 100 штук

6580 ₽
от 200 штук

6405 ₽
от 300 штук



Набор "Женское счастье"

• Подарочная коробочка в виде сердца + 

брендирование лазерной гравировкой

• Кашемировый палантин

• Кружка с ложечкой \ Матовая кружка

• Какао растворимый без сахара 250 гр. Carraro 

Cacao Amaro

• Маршмеллоу ручной работы кокосовые 150 гр.

• 2 плитки шоколада Bucheron 

Молочный\Темный\Белый шоколад с кусочками 

фруктов

Стоимость подарочного набора:

7000 ₽
от 10 штук

6790 ₽
от 100 штук

6580 ₽
от 200 штук

6405 ₽
от 300 штук



Набор "Хороший вечер"

• Деревянный ящик-пенал с гравировкой логотипа

• PINOT NOIR LA CHEVALIERE DOMAINE LAROCHE (или 

аналоги, уточняйте у менеджера)

• Держатель-баланс для бутылки (можно оформить в 

индивидуальном дизайне с использованием 

эпоксидной смолы - последняя фотография)

• Винный набор включает в себя электрический 

штопор, вакуумную пробку, нож и аэратор, всё это в 

подарочной упаковке.

Стоимость подарочного набора:

5700 ₽
от 10 штук

5529 ₽
от 100 штук

5358 ₽
от 200 штук

5216 ₽
от 300 штук



Набор "В дальний путь"

• Подарочная крафт коробка + шубер с 

индивидуальным дизайном и логотипом

• Термостакан (Цвет в ассортименте )

• Чай пакетированный Френч кисс

• Чай в крафт пакетиках зеленый, черный + 

брендирование стикерами

• Ложка чайная длинная

• Баночка варенья\меда (В ассортименте) 

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Ароматный чай"

• Листовой зеленый чай 100 гр

• Миндаль в серебряной глазури 100 гр

• Цветочный мед 110 гр

• Трость-леденец

Стоимость подарочного набора:

1800 ₽
от 10 штук

1746 ₽
от 100 штук

1692 ₽
от 200 штук

1647 ₽
от 300 штук



Набор "Органайзер"

• Деревянный ящичек-пенал

• Внешний аккумулятор

• Блокнот для записей

• Перьевая ручка

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



Набор "Шахматист - мини"

• Деревянная шкатулка в стиле шахматной доски 

(размер в сложенном виде 14,8 х 17,5 х 4,7 см)

• Шахматные фигурки

• Термометр, кольцо, открывашка, пробка

Стоимость подарочного набора:

2200 ₽
от 10 штук

2134 ₽
от 100 штук

2068 ₽
от 200 штук

2013 ₽
от 300 штук



Набор "Чайная церемония"

• Деревянный ящик-пенал

• Френч пресс

• Два чайных бокала с двойными стенками

• Листовой чай

• Миндаль в серебряной глазури

• Конфетки Ферреро

Стоимость подарочного набора:

3600 ₽
от 10 штук

3492 ₽
от 100 штук

3384 ₽
от 200 штук

3294 ₽
от 300 штук



Набор "Чайный - Ж"

• Подарочная коробка-шкатулка

• Чайная кружка

• Черный листовой чай в тубусе

• Гречишный мед

• Фундук в йогуртовой глазури

• Конфетки Raffaello

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор "Путешественник"

• Крафтовая коробка-чемодан

• Термостакан вакуумный (цвета в ассортименте)

• Внешний аккумулятор 4000 мАч (не как на 

общем фото, фото аккумулятора представлено 

дальше)

• Зеркальный кубик рубика

• Надувная подушка для шеи

• Удобный наплечный мешок

• Кофейные конфеты

• Поздравительный свиток-открытка

Стоимость подарочного набора:

3400 ₽
от 10 штук

3298 ₽
от 100 штук

3196 ₽
от 200 штук

3111 ₽
от 300 штук



Набор "Медовая сказка"

• Черный чай с цветками липы 100гр

• Неповторимый мед-суфле Peroni 250гр

• Мед липовый 250гр

• Мед "Сибирская гречиха" 320гр

• Фундук в йогурте

• Голландские вафли

• Конфеты Ferrero Roshe

• Декоративные шишки и веточки

Стоимость подарочного набора:

4300 ₽
от 10 штук

4171 ₽
от 100 штук

4042 ₽
от 200 штук

3935 ₽
от 300 штук



Набор "Кофейный гурман"

• Медная турка

• Кофе в зернах 2 сорта по 100гр

• Фундук в шоколадной глазури 100гр

• Кедровые орешки 100гр

• Воздушные печеньки

• Открытка

Стоимость подарочного набора:

3400 ₽
от 10 штук

3298 ₽
от 100 штук

3196 ₽
от 200 штук

3111 ₽
от 300 штук



Набор "Французский"

• Красное сухое вино San Valero 0.75l*

• Свиной паштет с черносливом 100гр.

• Парижские вафли 6шт.

• Разноцветный зефир 4шт.

• Хлебцы с кориандром и тмином

• Новогодние веточки

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



Набор "Весенний"

• Фирменное печенье Macarons

• Мармелад "Лесные ягоды"

• Бурлящий шарик для ванны

• Конфетки Рафаелло

• Декоративные цветочки

Стоимость подарочного набора:

1900 ₽
от 10 штук

1843 ₽
от 100 штук

1786 ₽
от 200 штук

1739 ₽
от 300 штук



Набор "Банный"

• Махровый мужской килт или женское парео 

любого цвета с Вашим логотипом

• Банные шапочка и варежка из войлока с Вашим 

логотипом

• Натуральные ароматические масла

Стоимость подарочного набора:

3400 ₽
от 10 штук

3298 ₽
от 100 штук

3196 ₽
от 200 штук

3111 ₽
от 300 штук



Набор "Косметический"

• Сахар для ванн из органического экстракта

• Очищающий скраб для тела

• Крем-баттер для тела увлажняющий

• Бурлящий шарик для ванны

• Ароматное мыло-сердце ручной работы

• Конфетки Raffaello

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор "Кофейный - Ж"

• Стильная турка из меди для кофе

• Зерновой кофе "Ванильно-сливочный"

• Зерновой кофе "Ирландский ликёр"

• Фирменное печенье Macarons

• Яблочный сироп для кофе

• Мыло роза на листьях ручной работы

• Конфетки Рафаелло

Стоимость подарочного набора:

3100 ₽
от 10 штук

3007 ₽
от 100 штук

2914 ₽
от 200 штук

2837 ₽
от 300 штук



Набор "Ассорти чая"

• Чай "Розовый бутон" 30гр

• Чай "Тайга" 30гр

• Чай "Пикантная корица" 30гр

• Сушенная вишня 100гр

• Баночка цветочного меда 150гр

• Два леденца-трости

Стоимость подарочного набора:

2100 ₽
от 10 штук

2037 ₽
от 100 штук

1974 ₽
от 200 штук

1922 ₽
от 300 штук



Набор "Тиффани"

• Красное сухое французское вино Patron-Boucher 

0.25l (при отсутствии данной позиции возможен 

подбор аналога)

• Белое сухое французское вина Patron-Boucher 0.25l 

(при отсутствии данной позиции возможен подбор 

аналога)

• Неповторимые конфеты Lindt Lindor из молочного 

шоколада с тающей кокосовой начинкой

• Букетик из мыльных роз

• Нежный мед-суфле

• Конфеты Raffaello

• Деревянный ящик

Стоимость подарочного набора:

4300 ₽
от 10 штук

4171 ₽
от 100 штук

4042 ₽
от 200 штук

3935 ₽
от 300 штук



Набор "Бодрое утро"

• Стильная термокружка

• Фирменное печенье Macarons

• Вкусный бодрящий зерновой кофе "Ирландский 

ликёр"

• Неповторимые маршмеллоу

• Печенье Oreo

Стоимость подарочного набора:

2900 ₽
от 10 штук

2813 ₽
от 100 штук

2726 ₽
от 200 штук

2654 ₽
от 300 штук



Набор "Лесная ягода"

• Чай чёрный крупнолистовый с ароматом 

земляники и клубники

• Швейцарский горький шоколад Bucheron с 

клюквой, клубникой и фисташками

• Мармелад "Лесные ягоды"

• Малиновый конфитюр 150 грамм

Стоимость подарочного набора:

2400 ₽
от 10 штук

2328 ₽
от 100 штук

2256 ₽
от 200 штук

2196 ₽
от 300 штук



Набор "Порту"

• Подарочная коробка крышка-дно

• Бутылочка белого сухого вина Coelho Branco, 

Португалия 0,375л

• Миндаль в серебряной глазури 110 гр

• Фундук в белой глазури 110 гр

• Бомбочка для ванны ручной работы с морской 

солью

• Хлопок

Стоимость подарочного набора:

2700 ₽
от 10 штук

2619 ₽
от 100 штук

2538 ₽
от 200 штук

2471 ₽
от 300 штук



Набор "Мехико"

• Деревянный ящик с канатной ручкой

• Мексиканская Текила Olmeca Gold 0,5 l*

• Кактус в ассортименте

• Соус Delicados Salsa

• Чипсы начоc Delicados

• 2 Лайма

• Жгучий перчик

• Рюмки в чехле

• Арахис в скорлупе

• Декоративное украшение

Стоимость подарочного набора:

5600 ₽
от 10 штук

5432 ₽
от 100 штук

5264 ₽
от 200 штук

5124 ₽
от 300 штук



Набор "Чайный"

• Чай Hyleys "Гармония Природы" 100 гр

• Фундук в йогуртовой глазури 110 грамм

• Мед Hony Mony Кремовый с лесными ягодами, 

250 г

• Чайная ложка в форме лепестка

• Подарочная коробка-шкатулка с логотипом 

вашей компании

Стоимость подарочного набора:

2400 ₽
от 10 штук

2328 ₽
от 100 штук

2256 ₽
от 200 штук

2196 ₽
от 300 штук



Набор "Сомелье"

• Кожанный винный короб

• 4 винных аксессуара: нож-сомелье, нож для 

срезания фольги, воронка и каплеуловитель

• Красное испанское сухое вино San Valero

Стоимость подарочного набора:

3000 ₽
от 10 штук

2910 ₽
от 100 штук

2820 ₽
от 200 штук

2745 ₽
от 300 штук



Набор "Деловой"

• Книга Сунь-Цзы "Искусство войны" - древнейший 

китайский трактат, классическое руководство по 

стратегии поведения в конфликтах любого уровня -

от психологического соперничества до военных 

действий.

• Блокнот из крафтовой бумаги "План по завоеванию 

мира"

• Стильная перьевая ручка Silver Prestige

• Швейцарский молочный шоколад Bucheron для 

истинных ценителей

Стоимость подарочного набора:

3400 ₽
от 10 штук

3298 ₽
от 100 штук

3196 ₽
от 200 штук

3111 ₽
от 300 штук



Набор "Для глинтвейна"

• Подарочная коробка-шкатулка

• Красное сухое вино в ассортименте 0,75

• Специи для глинтвейна

• Бокал для глинтвейна

• Фундук в шоколадной глазури

• Апельсинки

• Цветочный мед

• Декор

Стоимость подарочного набора:

3700 ₽
от 10 штук

3589 ₽
от 100 штук

3478 ₽
от 200 штук

3386 ₽
от 300 штук



• Ручная мини кофемашина «Minipresso GR», для молотого кофе, 

черный, с логотипом. В комплект входит: кофеварка, сумка-чехол 

для защиты от пыли и повреждений, встроенная чашка для 

эспрессо 70 мл, портафильтр, кисточка для чистки кофеварки, 

мерный стакан для кофе вместимостью 8 гр

• Зонт складной автомат, черный, с логотипом. Удобный, легкий 

зонт-автомат оснащен всем самым необходимым: системой 

защиты от порывов ветра, ручкой с кнопкой для 

открытия/закрытия из мягкого пластика. Чехол на кнопке в 

комплекте. Логотип на зонт – шелкография.

• Шариковая ручка классического дизайна с матовым корпусом и 

металлическими деталями. Поставляется в подарочной упаковке. 

Логотип – лазерной гравировкой на ручке

• Ежедневник недатированный А5 с магнитным клапаном, черный, 

с логотипом - теснение фольгой

• Подарочная коробка-шкатулка. Атласный ложемент. Логотип на 

крышке краской или тиснение фольгой. Ленты атласные.

• Подарочный пакет с логотипом - шелкография

С Стоимость подарочного набора – 13200 
При тираже – 10 шт



• Чай "Indian Cup" Оранжевый, «Ассам», 75 гр. Жест. 

Баночка.

• Френч пресс в медном дизайне и 2 стакана Lenardi, 1 л

• Еженедельник недатированный А5

Изящный ежедневник в съемной суперобложке из 

искусственной кожи с хлястиком.

Бумага — белая, плотность 70 г/м²;

• Вечный деревянный календарь, ручная работа, с вашим 

дизайном или логотипом

• Подарочная коробка, из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, наполнитель, 

тишью, возможность дополнительно сделать ложемент 

(уточнять у менеджера)

Стоимость подарочного набора – 10100 
При тираже – 10 шт



• Сумка-шоппер с карманом для коврика

С его помощью вы сможете легко и удобно перенести свой коврик для йоги и другие 

необходимые принадлежности. Сумка для йоги оборудована внешним карманом для 

коврика, а внутреннее отделение позволяет вместить прочие аксессуары, такие как 

блоки, ролики, полотенца и сменную одежду, а также полностью заменить чехол для 

коврика для йоги.

• Коврик для йоги и фитнеса 

Пробковый коврик для йоги и фитнеса

Удобный и практичный двухслойный коврик для йоги и фитнеса. Верхняя сторона 

выполнена из пробки — это натуральный, приятный на ощупь, нескользящий, 

обладающий антибактериальными свойствами и нейтрализующий запахи материал. 

С нанесением вашего логотипа

• Стильная портативная колонка

Колонка 5.0 Bluetooth из пластика ABS с отделкой из бамбука. Ремешок из ПУ. 

Встроенная 1 литий-ионная аккумуляторная батарея 500 мАч. Выходные данные: 3 

Вт и 4 Ом. Время игры около 4 часов.

С нанесением вашего логотипа

• Стеклянная бутылка в чехле с инфьюзером и бамбуковой отделкой

Ценители чайных напитков и других смесей для заваривания будут в восторге от 

такого подарка. Эта модель состоит из трех частей: инфьюзер (ситечко) по центру, 

верхняя часть для чайных листочков или гранул, или других смесей, нижняя часть 

для заваривания напитка без листочков, веточек или гранул. Просто засыпьте 

заварку в верхнюю часть, залейте горячую воду в нижнюю часть (обязательно 

подождите 30-60 секунд прежде, чем закрыть для того, чтобы излишний пар 

испарился), соедините и немного подождите когда напиток заварится при 

температуре 80-85С. Боросиликатное двойное стекло сохранит температу напитка 

на продолжительно время, а также не обожжет ваши руки. 

С нанесением вашего логотипа

С
Стоимость подарочного набора – 9500 
При тираже - 10 шт



• Кофер с дизайнерским покрытием

354 мл

• Ароматическая свеча в деревянном 

подсвечнике 250 мл

• Увлажнитель-ароматизатор с имитацией 

вулкана

• Настольный органайзер с беспроводной 

зарядкой и ковриком для мыши

• Деревянный ящик-шкатулка с 

персонализацией и ложементом

С
Стоимость подарочного набора – 9300 
При тираже 10 шт



• Распылитель для масла, 200 ml

• Масло грецкого ореха сыродавленное, 250 мл

• Монреальская смесь специй 60 , гр

• Солевая смесь «Пряная Лима», 90 гр

• Мультиинструмент для кухни:

- лопатка

- вилка для барбекю

- штопор

- открывалка для бутылок

- нож

• Сервировочная доска из сланца, 20х15

• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 

атласным ложементом, с брендированием

Тиснение на чехле инструмента 

С Стоимость подарочного набора – 9200 
При тираже – 10 шт



• Мини Сад камней для медитаций

Размер: 19х19х15см

• Набор для чайной церемонии 6 предметов на 

3 персоны: чашка 50 мл, чайник 280 мл, 

синий

• Ультразвуковой увлажнитель с функцией 

аромадиффузора

Размер: 9,4 х 15,5 см

• Кашированная коробка с полной оклейкой, с 

атласным ложементом

С Стоимость подарочного набора – 8700
При тираже – 10 шт



• Набор для подачи сыра, 4 ножа, доска. Все предметы 

покрыты эпоксидной смолой вручную с индивидуальным 

дизайном

• Менажница

• Мед "Частная пасека" с кедровым орехом стекло 225г

• Груша в вине & зерна горчицы.

Джем для сыра из свежей грушы, белого сухого вина с

черноморского побережья России и зерна Дижонской

горчицы

• Ложечка из акации для мёда

• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 

атласным ложементом, брендирование 

Гравировка менажницы или набора 

С
Стоимость подарочного набора – 8700 
При тираже – 10 шт



• Тендерайзер. Материал: пластик, нержавеющая сталь. 

Режущая часть: лезвия. Брендирование тампопечать 

• Мельница электрическая от батареек. Керамические 

жернова защищены от окисления, появления ржавчины. 

Керамический механизм отличается длительным сроком 

службы. Xiaomi. Гравировка логотипа.

• Оливковое масло рафинированное Borges Classic, 250 

мл. Брендированная бирка на бутылку.

• Специи (6 видов) в стеклянных  колбах: в ассортименте

• Полотенце кухонное льняное

• Термометр (термощуп) электронный на батарейках

• Открытка поздравительная 250 гр, 4+4, УФ лак, размер 

А-5

• Подарочная коробка-пакет, нанесение 1+0, с 

ложементом под составляющие

Стоимость подарочного набора – 8500 
При тираже – 10 шт



• Книга «50 стратегий, которые изменили историю. От 

военных действий до бизнеса».

Брендирование – суперобложка

• Штормгласс (черный).

Аксессуар демонстрирует законы и магию погоды в 

одном флаконе. Этот удивительный предмет позволит 

на пару минут отвлечься от суеты, привести мысли в 

порядок и даже немного почувствовать себя 

предсказателем.

Размеры: 10х14,5х5 см.

Брендирование – гравировка сверху

• Шоколад ручной работы (вкус в ассортименте) с 

нанесением вашего логотипа

• Коробка, изготовленная из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской бумагой, на 

магнитной крышке. Ложемент из изолона и картонной 

накладки для трёх предметов

Брендирование на крышке – шелкография 

Стоимость подарочного набора – 7700 
При тираже – 10 шт



• Это необычный термос, форма которого напоминает 

пилюлю. Термос оснащен герметичной крышкой-чашкой, 

с которой не стоит опасаться проливания. Термос не 

боится коррозии, ржавчины и абсолютно безопасен для 

человека. Медная термоизоляция позволяет сохранить 

температуру горячих напитков до 12 часов, холодных — 

до 24 ч. Брендирование

• Чай зеленый листовой Дары тайги 100г, банка

• Чай черный листовой Байкальская ночь 100г, банка

• Варенье на сиропе топинамбура, вишня «BRIÜT», 300мл.

• Клюква сублимированная в баночке, 200гр.

• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 

атласным ложементом, брендирование, веточка 

эвкалипта

С Стоимость подарочного набора – 7000 
При тираже – 10 шт



• Ароматический диффузор BAGO home DELICATE 

BOUQUET нежные цветы 30 ml

Это благородный аромат царственного жасмина, 

оттененный свежестью бутонов роз и зеленого листа со 

шлейфом из флердоранжа. Для тех, кто любит легкость 

и изящество.

Время работы: 3-5 недель

Площадь ароматизации: 5-10 м²

В комплекте 5 фибровых палочек из прессованного 

волокна

• Подставка из гипса ручной работы с декором золотой 

поталью, шубер с логотипом

• Интерьерная свеча в кокосе с декором золотой поталью 

• Набор несессеров 2 шт., розовый (пудровый), с 

нанесением вашего логотипа

• Подарочная коробка-шкатулка с логотипом, с атласным 

ложементом

Стоимость подарочного набора – 6900 
При тираже – 10 шт



С
Стоимость подарочного набора – 6400
При тираже – 10 шт 

Набор для релаксации:
• Свеча лимитрованная коллекция

Глубокий и сбалансированный аромат, который оказывает успокаивающее и 

смягчающее воздействие на нервную систему, что чрезвычайно полезно для 

снижения стресса, снятия усталости, тревоги и повышения уровня релаксации.

Объем свечи: 120 мл

Период горения свечи до 20 часов

Состав: хлопковый фитиль, 100% соевый воск и ароматические масла премиум 

класса производства США

• Диффузор лимитированная коллекция

Аромат в ассортименте

Окунитесь в успокаивающие, очищающие ароматы Пало Санто, дополненные 

цветочными и древесными нотами. Селективный аромат помогает очистить 

воздух от негативной энергии и способствует созданию особого атмосферного 

состояния и гармонии. Отлично подойдет для расслабления, медитация и 

принятия ванны.

240г.

• Спрей лимитированная коллекция

Аромат в ассортименте

Глубокий и сбалансированный аромат, который оказывает успокаивающее и 

смягчающее воздействие на нервную систему, что чрезвычайно полезно для 

снижения стресса, снятия усталости, тревоги и повышения уровня релаксации. 

Аромат поможет сосредоточиться и сделать опыт медитации более глубоким 

для достижения гармонии тела и разума.

640г.

•    Набор для массажа Гуаша (Нефритовый) – роллер, скребок

• Кашированная коробка с полной оклейкой, с атласным ложементом, веточка 

эвкалипта

ССтоимость подарочного набора – 6700
При тираже – 10 шт 



• Чайный набор Balsford, костяной 

фарфор, 12 предметов

Чашка, 100 мл — 6 шт

Блюдце — 6 шт

• Букет крымской лаванды, атласная 

лента

• Подарочная коробка на лентах из 

переплетного картона, кашированная 

дизайнерской бумагой+ ложемент 

атласный, с вашим брендированием

С Стоимость подарочного набора – 6700 
При тираже – 10 шт



С
Стоимость подарочного набора – 3800
При тираже – 10 шт

• Набор для подачи сыра, 4 ножа, доска

• Чаша из натурального кедра

• Кедровый орех в стеклянной баночке 150 гр.

•Мед "Частная пасека"с ореховым ассорти 

стекло 225г

• Ложечка из акации для мёда

• Подарочный ящик-пенал из дерева, 

наполнитель, тишью, сухоцветы

Гравировка набора 

Гравировка чашки или крышечки 

ССтоимость подарочного набора – 6100
При тираже – 10 шт



• Распылитель для масла, 200 мл

• Масло грецкого ореха, сыродавленное, 250 

мл

• Монреальская смесь специй 60 , гр

• Солевая смесь «Пряная Лима», 90 гр

• Ваш идеальный помощник дома и на работе - 

цифровой таймер в виде кубика.

• Подарочный деревянный ящик пенал, с 

гравировкой

С
Стоимость подарочного набора – 6100 
При тираже – 10 шт



• Штопор электрический от Xiaomi, с нанесением 

гравировки

• Доска сервировочная деревянная с возможностью 

нанесения гравировки

• Лаванда и розмарин, соль, Salt lab в баночке

• Чаша и ступка для специй, материал камень

• Чатни вишнёвый, «Груня Гурме», 100 г, Россия

• Подарочная коробка из переплетного картона, 

кашированная дизайнерской бумагой, шкатулка, с 

атласным ложементом

Стоимость подарочного набора – 6000 
При тираже – 10 шт



• Магнитный антистресс демонстрирует законы 

тяготения и магию времени в одном флаконе. Этот 

удивительный настольный аксессуар позволит на 

пару минут отвлечься от суеты и привести мысли в 

порядок. 

• Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени, 

черный. Размер 17x8x11 см. 

• Шоколад ручной работы (вкус в ассортименте) с 

нанесением вашего логотипа

• Коробка, изготовленная из переплетного 

картона, кашированного дизайнерской бумагой, на 

магнитной крышке. Ложемент из изолона и картонной 

накладки для трёх предметов

Брендирование на крышке – шелкография 

Гравировка на антистресс 

Логотип на увлажнитель

С
Стоимость подарочного набора – 6000 
При тираже – 10 шт



• Банка для коктейлей или горячих напитков 

450мл.

• Беспроводные наушники, белые, складные в 

сложении 18x12x7,5 см;

• Печенье овсяное с кусочками шоколада 150г.

• Какао-бомбочка с маршмеллоу 2 шт.

• Подарочная коробка, на магнитах с ручкой, 

кашированная дизайнерской бумагой, 

нанесение вашего логотипа на коробку 

тиснением фольгой, бумажный наполнитель, 

тишью

С
Стоимость подарочного набора – 5500 
При тираже – 10 шт



• Кофер с дизайнерским покрытием 354 ml

• Дрип кофе бокс 

- 8 дрипов с кофе в ассортименте разных 

стран происхождения

• Интерьерная свеча из дерева, ручной работы

• Тёмный гречишный шоколад с семенами 

конопли, 80 гр.

• Подарочная коробка-шкатулка c вашим 

логотипом, наполнитель, тишью, веточка 

эвкалипта

Стоимость подарочного набора – 5400 
При тираже – 10 шт



• Чайная пара – костяной фарфор

Чашка чайная, 220 мл

Блюдце, d=15,5 см

Нанесение вашего логотипа, текста 

деколью

• Свеча из соевого воска (экологичные 

материалы) в виде- Круассана!

Полное время горения 3-4 часа.

• Подарочная коробка на лентах из 

переплетного картона, кашированная 

дизайнерской бумагой+ ложемент 

атласный, с вашим брендированием

Стоимость подарочного набора – 4800 
При тираже – 10 шт



• Подсвечник из гипса и свечи конусные 2 шт.

• Ситечко для чая в виде ложки 

• Чайный набор: чайник: 16,2х12х11 см, чашка: 

высота 5,7 см, диаметр 10,6 см, блюдце: диаметр 

15 см; коробка: 14,8х15х13,5 см. Материал: 

фарфор. 

Нанесение логотипа

• Чай в керамической баночке, в ассортименте, 

Hilltop

• Коробка из дизайнерского картона, бумажный 

наполнитель, бумага тишью, шубер с 

индивидуальным дизайном или тиснение логотипа 

на коробке, сухоцветы

Стоимость подарочного набора – 4300 
При тираже – 10 шт



• Свеча ароматическая Темный шоколад 300 

мл.

• Кружка эмалированная 450мл.

• Маршмеллоу 100г. В мешочке с атласной 

лентой

• Чай травяной «Горный» в холщовом мешочке

• Костер под горячую кружку из натурального 

дерева

• Подарочная гофрокоробка с полноцветным 

шубером (нанесение вашего дизайна или 

логотипа) бумажный наполнитель, тишью, 

сухоцветы

С
Стоимость подарочного набора – 4000   
При тираже – 10 шт



• Набор бомбочек из изомальта с авторским чайным 

купажом, специями и ягодами. Бомбочка 

опускается в чайник объемом 500-600мл. 

Содержит в себе только натуральные ягоды, 

фрукты, специи и качественную чайную основу

• Конфеты ручной работы 4 штуки с разными 

вкусами

• Стильный заварочный чайник, с бамбуковой 

крышкой, и спиралью от чаинок

• Коробка из дизайнерского картона, бумажный 

наполнитель, нанесение вашего логотипа, 

сухоцветы

Стоимость подарочного набора – 4000 
При тираже - 10 шт



• Чай черный в баночке 100г. Брендированная 

наклейка

• Чай манго маракуйя в баночке 100г. 

Брендированная наклейка

• Чай зелёный в баночке 100г. Брендированная 

наклейка

• Фундук жареный 100г.

• Орех в шоколадной глазури 100г.

• Кешью жареный 100г.

• Курага 100г.

• Орех макадамия 100г.

• Ящик деревянный с гравировкой логотипа

С
Стоимость подарочного набора – 4000
При тираже – 10 шт



• Кедровый орех в сосновом сиропе 

• Натуральное варенье из сосновых шишек, без 

консервантов, красителей и ароматизаторов

• Иван-чай с брусникой, 60 г

• Натуральные цукаты из сосновой шишки и микс 

орешков, «Привет, от Мишки»

• Декор внутри ящика натуральным мхом, мини 

шишки

• Деревянный ящик-пенал, с гравировкой вашего 

логотипа

Стоимость подарочного набора – 3900 
При тираже – 10 шт



• Полотенце льняное

• Масло сыродавленное горчичное, Trawa, 

100мл.

• Менажница деревянная секционная, из 

бамбука

• Лаванда-розмарин солевая смесь

• Свеча, аромат «Чистый хлопок», 100мл.

• Коробка крафт/белый, брендированная с 

полноцветным шубером, бумажный 

наполнитель, бумага тишью.

Стоимость подарочного набора – 3700 
При тираже – 10 шт



• Термокружка  с индикатором температуры, 

Внутри - нержавеющая сталь, снаружи - 

нержавеющая сталь, покрытие софт-тач, 510 

мл. Нанесение вашего логотипа.

• Ежедневник недатированный А5, в твердой 

обложке из высококачественной экокожи.

Нанесение логотипа тиснением

• Ручка металлическая шариковая, покрытие 

soft-touch

• Подарочная коробка на магнитах, 

кашированная дизайнерской бумагой, с 

нанесением вашего логотипа, бумажный 

наполнитель, тишью, сухоцветы(по желанию)

С
Стоимость подарочного набора – 3700   
При тираже – 10 шт



• Увлажнитель-аромадиффузор-соляная 

лампа

• Кружка с двойными стенками, 330 мл.

• Подарочная коробка крышка-дно, на 

веревочках, кашированная дизайнерской 

бумагой, с нанесением вашего логотипа 

(наклейка), бумажный наполнитель, тишью, 

букетик сухоцветов

С
Стоимость подарочного набора – 3700  
При тираже – 10 шт



• Ланч-бокс из пшеничного волокна с 

бамбуковой крышкой. 100% экологичное 

решение. В комплекте тканевый ремешок и 

приборы. С брендированием

• Стеклянный термос с ситечком

бутылка- боросиликатное стекло, крышка - 

бамбук, нержавеющая сталь

320 мл. 

• Льняной шопер с нанесением вашего 

логотипа на ткань

• Сухоцветы веточка

• Коробка самосборная, из картона, под 

древесину, бумажный наполнитель, тишью

Стоимость подарочного набора – 3700 
При тираже – 10 шт



• Мочалка-мешочек из сизаля для вкладывания 

мыла, 10×14 см, бежевая

• Мыло твердое парфюмированное zielinski & rozen -

black pepper, vetiver, neroli, amber, 75гр.

• Соль для ванн, флорентийская роза и пион. Rose 

& Peony имеет нежный цветочный аромат с 

деликатными акцентами розы.

500гр.

• Связанный чай вань цзы цзянь хун с клевером, 

100гр.

• Подарочная гофрокоробка с полноцветным 

шубером (нанесение вашего дизайна или 

логотипа), бумажный наполнитель, тишью

С
Стоимость подарочного набора – 3700   
При тираже – 10 шт



• Скраб-бальзам для тела The Act, 300 мл.

• Баттер-крем для ухода за телом «Mipassion

Sandalwood», 150 мл.

• Питательный бальзам для губ «Ninelle»

• Шар бурлящий (бомбочка) для ванны

• Подарочная коробка крышка-дно, 

кашированная дизайнерской бумагой, с 

нанесением вашего логотипа, бумажный 

наполнитель, тишью, сухоцветы

С
Стоимость подарочного набора – 3700   
При тираже – 10 шт



• Гейзерная кофеварка 150 мл, нержавеющая 

сталь, алюминий.

• Мягкая соленая карамель с фисташкой 200 г.

• Кофе зерновой – арабика, 120 г., в 

подарочном холщовом мешочке

• Подарочная коробка, на магнитах, 

кашированная дизайнерской бумагой, 

нанесение вашего логотипа на коробку - 

шелкография, бумажный наполнитель, 

тишью

С
Стоимость подарочного набора – 3400
При тираже – 10 шт



• Черный чай «С легким паром».

Состав: Чай индийский, арония, мелисса, шалфей, 

чабрец, лимонная трава, мята, лепестки календулы, лист 

крапивы.

• Горький шоколад с черным перцем «Жгучий Апельсин», 

80гр.

• Мармелад «Апельсин» в баночке, 120г.

Абсолютно натуральный продукт, без красителей и 

консервантов. (Можно поменять вкус по запросу)

• Кружка «Русские узоры», Классическая керамическая 

кружка, сделанная по традиционной технологии согреет 

вас горячими напитками, 400мл.

• Деревянный ящик с гравировкой вашего логотипа, 

бумажный наполнитель, тишью, сухоцветы

ССтоимость подарочного набора – 3400 
При тираже – 10 шт



• Набор «Банный день календаря», килт, 

рюкзак - хлопок; мочалка – джут

• Кружка стеклянная для заваривания с ситом 

350 мл.

• Чай в мешочке - иван-чай с мятой, 40 г.

• Подарочная коробка из гофрокартона с 

полноцветным шубером (нанесение вашего 

дизайна или логотипа), бумажный 

наполнитель, тишью

С
Стоимость подарочного набора – 3400   
При тираже – 10 шт



• Стеклянная бутылка 450 мл с бамбуковой 

крышкой и ремешком для переноски, с 

натуральной отделкой.

• Массажер для МФР, натуральный, пробковый

• Блок для йоги 23х15х8 см, цвет розовый

• Подарочная гофрокоробка с полноцветным 

шубером (нанесение вашего дизайна или 

логотипа) бумажный наполнитель, тишью

С
Стоимость подарочного набора – 3300   
При тираже – 10 шт



• Орешки со специями «Кулёк», 40 г.

• Дрип кофе колумбия-супремо 7 шт.

• Стакан стеклянный с трубочкой и 

капхолдером 350 мл., нанесение вашего 

логотипа

• Подарочная коробка, крышка-дно, 

кашированная дизайнерской бумагой, 

нанесение вашего логотипа на коробку - 

шелкография, бумажный наполнитель, 

тишью, веточка эвкалипта

С
Стоимость подарочного набора – 3300   
При тираже – 10 шт



• Подарочная коробка крышка дно, 

кашированная дизайнерской бумагой белого 

цвета с тиснением серебром 23х20,7х10,3 

см;

• Букет лаванды

• Бомбочка для ванны лавандовая

• Мыло ручной работы (лаванда)

• Саше ручной работы (лаванда)

• Шиммер для ванны в красивой баночке с 

пробковой крышкой

• Декор тишью и сухоцветами

С
Стоимость подарочного набора – 3200   
При тираже – 10 шт



• Грецкий орех 150г. В подарочном мешочке

• Трюфель шоколадный 150г. В подарочном 

мешочке

• Кофе зерновой арабика 100г.

• Медовый десерт «Медолюбов» в 

ассортименте

• Турка медная 500мл. С виноградной ручкой

• Подарочная гофрокоробка с полноцветным 

шубером (нанесение вашего дизайна или 

логотипа) бумажный наполнитель, тишью, 

сухоцветы/корица в джуте

С
Стоимость подарочного набора – 2800   
При тираже – 10 шт



• Люффа - мочалка для тела, натуральная

• Щетка для сухого массажа для усиления 

кровообращения, натуральная щетина

• Свеча из медовой вощины, натуральная

• Традиционное алеппское мыло, приготовленное в 

Алеппо по 2000-летнему рецепту в котле: оливковое 

масло обогащено лавровым маслом, затем мыло сушат 

в течение 9 месяцев на открытом воздухе - важный этап 

созревания драгоценного мыла. Лавровое масло 

идеально подходит для чувствительной или проблемной 

кожи - помогает поддерживать хорошее увлажнение.

• Букет сухоцветов

• Подарочная коробка из гофрокартона с полноцветным 

шубером (нанесение вашего дизайна или логотипа), 

бумажный наполнитель, тишью

С
Стоимость подарочного набора – 2800   
При тираже – 10 шт



• Свеча из медовой вощины, брендирование 

чехол на свечу

• Бомбочка для ванны, брендирование чехол 

на бомбочку

• Ложечка-веретено для меда

• Медовый десерт (мёд суфле) «Медолюбов», 

250 мл. в ассортименте

• Подарочная коробка из гофрокартона с 

полноцветным шубером (нанесение вашего 

дизайна или логотипа), бумажный 

наполнитель, тишью, открытка

С
Стоимость подарочного набора – 2000   
При тираже – 10 шт
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